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令和４年度保護者アンケートの集計結果 

 

項目   評価４ 差   評価３ 差   
評価４＋

３ 
差  

１目標周知 
R４ 62.5% 

31.7% 
R４ 37.5% 

▲ 24.0% 
R４ 100.0% 

7.7% 
 

R３ 30.8% R３ 61.5% R３ 92.3%  

２地域期待 
R４ 62.5% 

16.3% 
R４ 25.0% 

▲ 21.2% 
R４ 87.5% 

▲ 4.8% 
 

R３ 46.2% R３ 46.2% R３ 92.3%  

３情報提供 
R４ 62.5% 

31.7% 
R４ 37.5% 

▲ 16.3% 
R４ 100.0% 

15.4% 
 

R３ 30.8% R３ 53.8% R３ 84.6%  

４意思疎通 
R４ 37.5% 

▲ 1.0% 
R４ 50.0% 

11.5% 
R４ 87.5% 

10.6% 
 

R３ 38.5% R３ 38.5% R３ 76.9%  

５学力向上 
R４ 25.0% 

▲ 28.8% 
R４ 75.0% 

36.5% 
R４ 100.0% 

7.7% 
 

R３ 53.8% R３ 38.5% R３ 92.3%  

６家庭学習 
R４ 12.5% 

▲ 26.0% 
R４ 75.0% 

59.6% 
R４ 87.5% 

33.7% 
 

R３ 38.5% R３ 15.4% R３ 53.8%  

７授業工夫 
R４ 37.5% 

▲ 1.0% 
R４ 37.5% 

▲ 16.3% 
R４ 75.0% 

▲ 17.3% 
 

R３ 38.5% R３ 53.8% R３ 92.3%  

８生活習慣 
R４ 37.5% 

▲ 16.3% 
R４ 62.5% 

31.7% 
R４ 100.0% 

15.4% 
 

R３ 53.8% R３ 30.8% R３ 84.6%  

９教育相談 
R４ 62.5% 

24.0% 
R４ 12.5% 

▲ 26.0% 
R４ 75.0% 

▲ 1.9% 
 

R３ 38.5% R３ 38.5% R３ 76.9%  

１０自主性 
R４ 50.0% 

34.6% 
R４ 50.0% 

▲ 11.5% 
R４ 100.0% 

23.1% 
 

R３ 15.4% R３ 61.5% R３ 76.9%  

１１部活動 
R４ 62.5% 

24.0% 
R４ 37.5% 

14.4% 
R４ 100.0% 

38.5% 
 

R３ 38.5% R３ 23.1% R３ 61.5%  

１２講習模試 
R４ 50.0% 

19.2% 
R４ 25.0% 

1.9% 
R４ 75.0% 

21.2% 
 

R３ 30.8% R３ 23.1% R３ 53.8%  

           

  ○  評価４（「そう思う」）と３（「大体そう思う」）について、人数のパーセントを比較した。 

上段が令和４年度、下段が令和３年度の数値である。回答数は令和４年度「８」、令和３年度「13」である。 

令和３年度に比較して評価が低くなっている項目には、▲を付した。 

 


